КОЛИЧЕСТВО ТЕПЛОТЫ

Энергия, которую получает или теряет тело при теплопере​даче, называется количеством теплоты.

Q – количество теплоты

Зависит от


Массы тела (m)                 изменения температуры         рода вещества,

                                                             тела  (Δt)                    из которого

                                                                                             состоит тело (с)

Q= с m (tкон –tнач) – количество теплоты, необходимое для нагревания (которое выделяется при охлаждении)

             m – масса тела

            Δt = (tкон –tнач) -  разность температур

tкон –конечная температура тела

tкон –начальная температура тела

с - удельная теплоемкость  СИ: [ с ] = 1
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                              сльда = 2100
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В разных агрегатных 

                              своды =4200  
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         состояниях различна!!!   

Какое Q требуется для нагревания 1 кг вещества на 1 0С

СИ: [Q] = 1 Дж

1 кДж = 1000 Дж, 1Мдж = 1000000 Дж

1 ккал = 1000 кал.

1 кал = 4,19 Дж = 4,2 Дж.

1 ккал = 4190 Дж = 4200 Дж = 4,2 кДж.
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